
■平成２７年第４回定例会（１２月）一般質問通告

通　告　者 質　問　の　要　旨

答弁を求

める者

1 公営住宅の建設につ

いて

　平成２８年度以降において、公営住宅を建設する旨、過日の常任委員会で説明を受けましたが、その

中で１棟３戸の木造を４棟１２戸計画し建設費概算１５０，０００千円とのことで、発注にあたって２

棟一括発注との考え方であると聞かされましたが、町内建設業者が単独でも受注できるように本体、電

気、機械を棟毎で分割発注すべきと思うが考え方をお伺いいたします。

町　長

2 観光振興について 　本年度の町政執行方針で述べておられますが、観光振興についてどのような振興策を行ったのか具体

的に実績等をお伺いいたします。

町　長

3 町内労働力確保と定

住の促進について

　国の地方創生対策を活用し、正職員として新規に雇用増を図る事業者に対して支援する制度を創設

し、町内労働力確保と定住を図ると町政執行方針で述べられていますが、実績がどうであるか具体的内

容についてお伺いいたします。

町　長

4 平成２７年全国小中

学生学力テストにつ

いて

　先の定例議会でお伺いいたしましたが、その折には検討中とのことであった。本町児童、生徒の学力

向上を踏まえ、状況と分析の結果が出たのであればどのような結論となり、今後どのような取り組みを

行うのかお伺いいたします。

教育委員長

1 地方版総合戦略策定

について

　本町での地方版総合戦略については、第５次総合計画に基づき策定中であると、担当課より話をお聞

きしておりますが、「住民皆様が安心して生活ができる町づくり」のため、町長として何を最重要課題

と考えておられるのかお伺いいたします。

町　長

2 町内郵便局との窓口

業務の連携について

　町では、１０月１日より幾寅を除く町内各郵便局との間で、町の特定事務を取り扱う契約を取り進め

事業を実施しておられますが、今日までの事業の実施状況について、お聞かせいただくとともに、現段

階での改善すべき事項があればお聞かせ願います。

町　長

3 観光事業について 　本年度の執行方針の中で「サイクリングによる自然体験観光メニューの開発の検討と、これらの取り

組みに対し財政援助を行う」とあり、３月議会で私もこれらの内容と考え方、更には町内の多くの方々

との連携と協議の必要について話をさせていただき、前向きな答弁をいただいたと思っておりますが、

これらについての事業の実施状況、実施結果、今後の展望や次年度の方向についてお伺いいたします。

町　長

4 高齢者の見守り対策

について

　「高齢者の方々の見守り対策として、人感センサーや２４時間コールセンターを通じた緊急対応等に

ついて効果や課題の検証をし、計画的な導入の検討を行う」と執行方針の中で方向付けられております

が、これらに対しての進捗状況についてお伺いいたします。

町　長

質 問 事 項

1 酒井年夫 議員

2 阿部修一 議員


